
padnejo, da se prihrani denarjev. — Colnina daje 
uže sedaj 6 milijonov goldinarjev več, kakor lani. 
Še bolje bode, kedar se bode poznavalo uplivanje 
nove colninske postave; največ so plačali trgovci 
od tuje moke, usnja in volnate robe. — Dunaj
čanje so se navolili vriska in psovanja nemško
judovskih novin na Slovane; pravijo Dunaj je 
glavno mesto celemu cesarstvu, ono tedaj ne sme 
sovražiti Slovanov, ki storijo večino prebivalstva. 
Snujejo toraj novo „nemškoliberalno" stranko pod 
vodstvom barona Walterskirchna in starega poli
tikaija Fischhofa. Dne 16. julija bil je shod vo
lilcev, katerih večina je prav dajala ovima gos
podoma, posebno, ker sta rekla, da se mora v 
Avstriji vsakemu narodu pravica priznati. To pa 
starim liberalcem ni po volji. Najeli so toraj mnogo 
Judov in dijakov in jih poslali v dvorano razsajat. 
Stari nemški liberalci, in tem so podobni tudi 
štajerski, nečejo miru, nečejo sprave, nečejo pra
vice priznati Slovanom. Kdor drugače pravi, ta 
ne govori resnice. — V Pelzni so sedaj tudi urad
niki izstopili iz nemške kasine, ker je preveč 
pruskonemške sline cedila. — Koroški liberalci 
se bojijo zaradi volitev v državni in deželni zbor; 
Slovenci in konservativni Nemci se bodo bržčas 
porazumeli in složno vrgli liberalne kričače. — 
— Ogerski liberalci so za Garibaldijev grob po
slali srebrn venec. Kmetskih posestev je pa na 
Ogerskem v dveh letih prišlo 50.000 na boben, 
kupec je večjidel Jud. — V Serajevo pride kot 
vodja civilne uprave baron Feodor Nikolič, sin 
jednega največjih posestnikov v Banatu, po ma
teri v bližnjem rodu s srbsko kraljevsko rodbino 
Obrenovičev. 

Vnanje države. Ko so Angleži v Aleksan
drijo streljali, tedaj so ropali, požigali in kristijane 
klali mohamedanski vojaki egipčanski po mestu 
grozno in strašno. Naposled so se umaknili iz 
mesta. Sedaj vderejo Angleži v mesto, podijo ro
parje, gasijo ogenj in rešijo kristijane, kolikor jih 
je še bilo živih in poskritih ; mesto je gorelo sko
raj 8 dni in ga je večji del sama razvalina, ubitih 
je baje 2000 Evropcev. Angleži so kmalu pri
gnali 5000 svojih vojakov in sedaj je Aleksan
drija v njihovi oblasti, Arabipaša, poveljnik Egip
čanov, stoji pred mestom, ter ima 14.000 vojakov 
in 35 kanonov. Poživlja baje vse mohamedane 
na sveti boj zoper kristijane. Slišati je, da so 
vsled tega začeli kristijane pobijati v Masnahu, 
Tantahu in Zazazigu, iz Kahire je 300 Evropcev 
srečno vbežalo. — Sultan bi moral sedaj za mir 
in red skrbeti v Egiptu, pa neče zavoljo moha
medanov. Zato bodo baje Angležem priskočili 
Francozi in Italijani, da večje nesreče zabranijo, 
in zlasti Sueški kanal ohranijo, da ga Egipčani 
ne zasujejo ali skvarijo. Angleži, Francozi, Itali
jani in Grki se orožajo močno in z veliko naglico. 
Mnogo državnikov je, ki se bojijo, da se nebi ove 
vlade naposled med seboj sprle zavoljo Egipta in 
se vnela velika svetovna vojska, kar je zelo mogoče. 

Avstrijske dežele. Nemški cesar Viljelm je 
došel 18. julija v Gostinske toplice v Salcburškem, 
je toraj zopet naš gost. Meseca augusta prideta 
cesar in cesarica pa tudi cesarjevič v Trst k ve
likej razstavi. — Veliki vojaški manevri letos od

Politični ogled. 


